



ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE CUIABÁ
Coordenadoria de Licitações, Contratos e Compras.
licitacao@camaracba.mt.gov.br

RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

ESCLARECIMENTO AO PREGOEIRO: No item 2.2 do Edital - O prazo máximo previsto para início da entrega dos produtos ora licitados é de 05 (cinco) dias corridos contados da assinatura do Contrato Administrativo ou da emissão da Autorização de Fornecimento.

No item 05 do Termo de Referência - O prazo para entrega, montagem e/ou instalação dos itens constantes será de até 15 (quinze) dias corridos, contados a partir da requisição da contratante.

No item 06 do Termo de Referência – Entregar o material dentro dos padrões estabelecidos pela contratante, no local indicado e no prazo máximo de 30(trinta) dias corridos, contados da requisição da unidade.

Razão – 01 - Quais dos três prazos é o correto, que se deve levar em consideração?

RESPOSTA: O prazo MÁXIMO será de 30 (trinta) dias corridos.

Razão – 02 - Em alguns itens do Lote 01 contem a expressão “CONFORME PROJETO”, porem não conseguimos localizar o projeto para estes itens. Favor nos disponibiliza-los via email.

RESPOSTA: Será necessário que a licitante venha fazer uma visita técnica ao setor demandante.

MARCELO NEVES
Pregoeiro